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Pod značkou inovačního marketingu Plzeňského kraje GetSmart se 19. května odehrála
premiéra nové zábavné vědecké talk-show Zázraky? Věda! s Vladimírem Kořenem a jeho
hosty. Vyprodaný sál v Domažlicích poznal zblízka pětici zajímavých osobností, dozvěděl se
zajímavosti z oblasti inovací a pobavil se při soutěžních otázkách. Talk-show se tedy
rozhodně nekonala naposledy.

Výzkum, vývoj a inovace mohou být i zábava a v Plzeňském kraji se nedějí zdaleka jen v Plzni. S
takovou myšlenkou vznikla nová zábavná vědecká talk-show Zázraky? Věda!, jejíž premiéru hostil v
úterý 19. května sál Městského kulturního střediska Domažlice.

Ve vyprodaném sálu sedělo přes dvě stovky lidí. Moderátor Vladimír Kořen přivítal na pódiu pětici
hostů, kteří měli společného více, než se mohlo na první pohled zdát. Ústředním tématem byl totiž
vesmír a technologie s ním spojené.

Karel Kubr, ředitel místní společnosti Lintech, hovořil o špičkových laserových technologiích, kterým
se firma věnuje stejně jako podpoře technického vzdělávání. Aleš Homolka, provozní ředitel
klatovské společnosti ATC Space, prozradil, jak se stali jedinou českou firmou, která dodává
hardware pro raketu Ariane 6 Evropské kosmické agentury ESA. Nastupující generaci představovali
Plzeňanka Anna Krebsová, členka studentského vědeckého týmu LASAR, který pracuje na úklidu
oběžné dráhy pomocí laseru, a žák domažlického Gymnázia J. Š. Baara Jan Herzig, nadšený mladý
astronom a zakladatel projektu Zvaž vědu! Pátým hostem byl Roman Holub, který se pod hvězdnou
oblohou prochází nejen jako známý domažlický ponocný, ale také jako předseda místního
radioamatérského CB Klubu.

Uvítání se ujal starosta Domažlic Stanislav Antoš. „Věda je nejenom intelektuální nadání od
pánaboha, ale také obrovská píle a práce,“ řekl s tím, že by si znaménka v názvu akce dokázal
představit i jinak: Zázraky! Věda? „Odvolávám se na filozofa Karla Poppera, podle kterého je
neustále třeba všechny teorie vystavovat bádání a zpochybňování a nacházení těch správných
odpovědí. Proto bych dal za vědu otazník. Jsem moc rád,“ obrátil se do publika, „že jsou tady lidé,
které znám, kteří hodně přemýšlejí a tento intelektuální pohled je jim blízký.“

Plzeňský kraj a zároveň Domažlicko reprezentoval Jan Bozděch, náměstek hejtmana pro oblast
sociálních věcí a starosta nedalekého Klenčí pod Čerchovem. „Těší mě, že v Plzeňském kraji máme
spoustu vzdělaných, šikovných lidí. Jenže, jak říkal už pan starosta, není to jen o vzdělání, ale také o
píli a chuti, o tom učit se nové věci a dále na nich pracovat,“ souhlasil. „Já se věnuji oblasti sociálních
věcí. I v této gesci se denně potkáváme s vědci, kteří chtějí posouvat věci dále a snaží se zlepšovat
to, co každý den všichni z nás potřebujeme. I proto jsem rád, že se právě tato akce koná tady u nás
na Chodsku,“ dodal náměstek.

Úspěšná domažlická premiéra znamená, že Zázraky? Věda! se nekonaly rozhodně naposledy.
Plzeňský kraj už připravuje další zastavení talk-show v dalších městech.



„Akce Zázraky? Věda! vznikla na podporu vnímání Plzeňského kraje jako regionu, kde se inovacím
daří a kde inovace mění život k lepšímu. Účast jsme si netroufali předem odhadnout, ale věřili jsme,
že koncept talk-show, zajímavé téma a zajímaví hosté si publikum najdou. Je skvělé, že se to stalo,“
doplnil za tým inovačního marketingu Plzeňského kraje Jáchym Klimko.

Na programu se podíleli také partneři. Správa informačních technologií města Plzně představila na
pódiu humanoidního robota Unitree G1 jménem Gustav, Techmania Science Center mezi ohnivými
pokusy pozvala do nově otevřeného planetária vybaveného nejmodernější možnou technologií,
Západočeská univerzita v Plzni přispěla představením vesmírného vozítka Fakulty strojní.

V neposlední řadě byl večer také soutěžní. Na otázky spojené s probíranými tématy odpovídali diváci
během celé akce, ti nejúspěšnější pak odešli domů s výhrou.

Informace o tom, kdy a kde se bude další talk-show Zázraky? Věda! konat, přinese stejně jako další
zprávy z dění v oblasti výzkumu, vývoje a inovací na území Plzeňského kraje web www.getsmart.cz.
GetSmart můžete sledovat také na Facebooku, LinkedIn, YouTube a nově i jako podcast na Spotify.

Text a fotografie: Pavel Korelus

https://www.plzensky-kraj.cz/plzensky-kraj-ma-svoji-zabavnou-vedeckou-talk-sho

https://www.plzensky-kraj.cz/plzensky-kraj-ma-svoji-zabavnou-vedeckou-talk-sho

